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Десантник 

Мастер-класс Светланы Лютовой 

 

ВНИМАНИЕ! Мастер-класс является бесплатным! 

Продажа этого мастер-класса запрещена! 
Распространение на каких-либо ресурсах (форумы, сайты, блоги, 

дневники, группы и т.д.) разрешено с указанием автора. 
 

 
 

Необходимые материалы: 
1. Пряжа (50 гр/200м) цвета: зелёный, белый, синий, телесный, 

чёрный, немного жёлтого (у меня пряжа Пехорка «Детская 
новинка»), коричневый (у меня Семёновская «Каролина»). 

2. Крючок, подходящий для вашей пряжи (у меня №1,6) 
3. Наполнитель для набивки (холлофайбер или синтепон) 
4. Пластиковая крышка для стелек 
5. Игла для сшивания деталей 
6. Готовые пластиковые глазки, у меня 5мм 
7. Клей, ватная палочка, жёлтая полубусина  для берета.  
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Размер готовой игрушки 16 см 
При условии вязания данными материалами . 

 
 

Условные обозначения:  
сбн - столбик без накида  
пр - прибавка  
уб - убавка  
вп - воздушная петля  
сс - соединительный столбик  
пышный столбик из 3ССН - делаем накид и вводим 
крючок в петлю основания. Захватываем рабочую нить 
и вытягиваем петлю. Далее снова захватываем рабочую 
нить и провязываем  вытянутую петлю и накид, 
оставляем на крючке две петли. Снова делаем накид на 
крючок и вводим его в ту же петлю основания. И так же 
провязываем незаконченный столбик. Точно так же 
провязываем  и третий незаконченный столбик. На 
крючке должно быть четыре петли (три недовязанных 
столбика и  рабочая петля). Захватываем рабочую нить 
и провязываем все эти четыре петли вместе. 

 
Мастер-класс не содержит уроков по вязанию. 

Набивать игрушку будем по мере вязания. 

Начинаем! 
 

Ноги 2 шт. 
Обе ноги вяжутся одинаково. 
Начинаем вязать с ботинка чёрным цветом 
1ряд:  6сбн в кольцо амигуруми  
2ряд: (пр) х 6раз=12сбн  
3 ряд: (1сбн - пр) х 6раз=18сбн  
4 ряд: (2сбн - пр) х 6раз=24сбн  
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Обвести полученную деталь на пластике и вырезать 
стельку.  
5 ряд: 24сбн за заднюю стенку петли 
6-8 ряд: 24сбн (3 ряда) 
9 ряд: 6 - 6уб - 6 =18сбн 
Вставить пластиковую стельку. 
10 ряд: 6 - 3уб - 6 =15сбн 
11-13 ряд: 15сбн (3 ряда) 

14 ряд: 15сбн за заднюю стенку петли 
Плотно набить ногу наполнителем. 
Меняем нить на зелёный цвет: 

15 ряд: 15сбн 

16 ряд: (4 - пр) х 3р =18сбн 
17-22 ряд: 18сбн (6 рядов) 
Вторую ногу связать точно так же, но нить НЕ обрезать, 
так как мы будем продолжать вязать туловище. 
 

Обвязать верх ботинка за оставшиеся полупетли 14-го 
ряда чёрной нитью (15 сбн). 
 

Обвязать подошву: присоединить черную нить к 
оставшимся полупетлям 5-го ряда и обвязать подошву сбн 
или рачьим шагом. 
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Соединяем ноги: 
После того, как обе ноги готовы, поставьте их вместе 
так, чтобы  носочки ног были направлены на вас. Теперь 
на каждой ноге отметим маркером по 1 петле в том 
месте, где ноги соприкасаются, это должна быть 
середина внутренней стороны бедра (см. фото). 
 

 
 

 

Продолжаем вязать по левой ноге сбн до маркера, далее 
- 1сбн в петлю с маркером - 1сбн в петлю с маркером  
правой ноги - 17сбн по правой ноге - 1сбн  в левую ногу 
= 36сбн. Посчитайте.  
Ставим маркер в следующую петлю. Это наше новое 
начало ряда.  

Туловище (продолжаем вязать) 
1- 4 ряд: 36 сбн (4 ряда) 
5 ряд: 6сбн - 3уб - 12сбн - 3уб - 6сбн =30сбн 

Меняем  цвет нити на коричневый:  
6 -7 ряд: 30сбн (2 ряда) 
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Присоединить синюю нить: 
8 ряд:  30сбн  
Присоединить белую нить.  
Далее будем чередовать синий и белый ряды: 
9 ряд: белым 30 сбн 
10 ряд: синим 30 сбн  
11 ряд: белым 30 сбн  
12 ряд: синим 30 сбн  
13 ряд: белым 30 сбн 
14 ряд: синим 30 сбн  
15 ряд: белым 30 сбн  
16 ряд: синим 30 сбн  
17 ряд: белым (3 - уб) х 6 раз =24сбн 
18 ряд: синим (2 - уб) х 6 раз =18сбн 
Меняем нить на телесный цвет: 
19 ряд: за заднюю стенку петли (4 - уб) х 3 раза =15сбн 
20-22 ряд: 15сбн (3 ряда) 
Закончить сс, нить обрезать. 
Плотно набить тело.  В шею вставить ватную палочку. 
Тело десантника готово. 
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Голова. 
Вяжем телесным цветом: 
1 ряд:  6сбн в кольцо амигуруми  
2 ряд: (пр) х 6раз=12сбн  
3 ряд: (1сбн - пр) х 6раз =18сбн  
4 ряд: (2сбн - пр) х 6раз =24сбн  
5 ряд: (3сбн - пр) х 6раз =30сбн 
6 ряд: (4сбн - пр) х 6раз =36сбн 
7-12 ряд: 36сбн (6 рядов) 
13 ряд: (5сбн - пр) х 6раз =42сбн 
14-16 ряд: 42сбн (3 ряда) 
17 ряд: (5сбн - уб) х 6раз =36сбн  
18 ряд: (4сбн - уб) х 6раз =30сбн  

19 ряд: (3сбн - уб) х 6раз =24сбн  

20 ряд: (2сбн - уб) х 6раз =18сбн  
21 ряд: (4 - уб) х 3раза =15сбн 
Закончить сс, оставить нить для пришивания.  

 

Уши 2 шт (телесным цветом) 
6сбн в кольцо амигуруми затянуть, но не соединять.  

 

 
 
 
 

 
 

Руки 2 шт. 
Обе руки вяжутся одинаково. 
Вяжем телесным цветом: 
1 ряд:  6сбн в кольцо амигуруми  
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2 ряд: (приб) х 6раз=12сбн  
3-4 ряд: 12сбн (2 ряда) 
5 ряд: 10сбн - 1 пышный столбик из 3ССН в следующую 
петлю - вп - 1сбн =13сбн  
6 ряд:  9сбн - 2уб =11сбн 
7 ряд:  3сбн - 2уб - 4сбн =9сбн 
8 ряд:  9сбн 
9 ряд: пр – 7сбн – пр =11сбн 
10 -14 ряд:  11сбн (5 рядов) 
15 ряд:  2пр - 9сбн =13сбн 
16-20 ряд: 13сбн (5 рядов) 
21 ряд:  сделать 7 убавок 
Закончить сс, петли стянуть. 
Оставить нить для пришивания. 

 
 
 

 

Берет. 
Вяжем синим цветом: 
1 ряд:  7сбн в кольцо амигуруми  
2 ряд: (пр) х 7раз=14сбн  
3 ряд: (1сбн - пр) х 7раз =21сбн  
4 ряд: (2сбн - пр) х 7раз =28сбн  
5 ряд: (3сбн - пр) х 7раз =35сбн 
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6 ряд: (4сбн - пр) х 7раз =42сбн 

7 ряд: (5сбн - пр) х7раз =49сбн 
8 ряд: (6сбн - пр) х7раз =56сбн 
9 ряд:  56сбн 
10 ряд: (6сбн - уб) х7раз =49сбн 
11 ряд: (5сбн - уб) х7раз =42сбн 
12 ряд: (3сбн - уб) х 8раз – 2сбн =34сбн 
13-14 ряд: 34сбн (2 ряда) 
Закончить сс. Оставить нить для пришивания 

 

 
 

 

 

Рюкзак. 
Вяжем коричневым цветом: 
Набрать 7вп 
1ряд:  начиная со 2-й петли вяжем 5сбн - 3сбн в 
последнюю петлю - 4сбн – пр =14сбн 
2ряд: пр – 4сбн – 3пр – 4сбн – 2пр =20сбн  
3 ряд: 1сбн – пр – 5сбн – пр – 1сбн – пр – 1сбн – пр – 5сбн 
– пр – 1сбн – пр =26сбн 
4 ряд: 26сбн за заднюю стенку петли 
5 ряд: 26сбн  
6 ряд: пр – 10сбн – 3пр – 10сбн – 2пр =32сбн 
7-14 ряд: 32сбн (8 рядов) 
15 ряд: 2сбн - (1сбн пропустить – 1сбн) х 7раз – 16сбн 
=25сбн  

Вязаные игрушки Светланы Лютовой 



~ 9 ~ 
 

16 ряд: 1сбн - (1сбн пропустить – 1сбн) х 5раз – 14сбн 
=20сбн  
Не туго набить рюкзак наполнителем, сложить пополам 
и провязать за обе стороны одновременно: 
17 ряд:  9сбн – далее делаем вп - поворот 
Дальше вяжем крышку рюкзака поворотными рядами: 
18-21 ряд: 9сбн - вп – поворот (4 ряда) 
22 ряд: уб - 5сбн – уб =7сбн  

 

 

 
 
 

23 ряд: уб - 3сбн – уб =5сбн 
24 ряд: уб - 1сбн – уб =3сбн 
Закончить, нить обрезать. 
Присоединить коричневую нить к основанию крышки и 
обвязать по краю сбн, в центре крышки сделать 
застежку: 6вп – со 2-й петли провязать 5сбн – 1сбн в ту 
же самую петлю основания и продолжить по краю сбн 
до конца (ориентируемся по фото). 

 

 
 

Лямки для рюкзака 2 шт. 
Набрать 17вп 
Начиная со 2-й петли провязать по цепочке 16сбн 
Закончить, оставить нить для пришивания. 
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Сборка игрушки.  

 

Глазки можно приклеить готовые, я прикрепила их 
между 11 и 12 рядом головы.  
Или по желанию вышить.  
_________________________________________________________ 

Оформить нос и брови: вышить. 
_________________________________________________________ 

Уши пришить по бокам головы, визуально на уровне 
глаз. 
_________________________________________________________ 

Берет:  Пришить берет  к голове между 6 - 8 рядом, 
можно чуть наискосок, как вам понравится.  
Приклеить желтую полубусину. Или вышить эмблему. 
_________________________________________________________ 

Пришить голову к телу. 
_________________________________________________________ 

Руки  пришить к телу. 
_________________________________________________________ 

Пряжку на ремне вышить жёлтой нитью. 
_________________________________________________________ 

На ботинках по желанию можно вышить коричневой 
нитью шнуровку. 
_________________________________________________________ 

Рюкзак:  пришить застёжку жёлтой нитью к самому 
рюкзаку. Далее я сначала пришила лямки в верхней 
части рюкзака. Затем надеваем рюкзак на десантника, 
заводим лямки подмышки и прямо на нём пришиваем 
нижнюю часть лямки к оставшимся полупетлям 4-го 
ряда рюкзака. Рюкзак у десантника при этом сниматься 
не будет.   
_________________________________________________________ 
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Поздравляю, наш  десантник  готов! 
 

 
 
 

Готовой игрушкой распоряжайтесь на своё усмотрение. 
 
 

Надеюсь, мой мастер-класс был для Вас 
понятным, лёгким и увлекательным. 

 

Дарите радость своим детям, 
друзьям и родным! 

 
Моя страница «Вконтакте» 

https://vk.com/svetlana_lyutova   
Моя группа «Вконтакте»  

https://vk.com/tvorchestvo_svetlany_lyutovoj 
Моя страница на «Одноклассниках» 
https://ok.ru/profile/571438584390 
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